Е. А. Бурыкина, МОБУГ № 2, г. Новокубанск, Краснодарский край


Муниципальное  общеобразовательное бюджетное учреждение

гимназия № 2 им. И. С. Колесникова г. Новокубанска
муниципального образования Новокубанский район 

Разработка внеклассного мероприятия

по английскому языку 

“Will you be my Valentine?”   
для  учащихся 6 класса                                  

Автор разработки урока: 

Бурыкина Елена Александровна

учитель английского языка
высшей квалификационной категории
г. Новокубанск, 2024 г.
Цель: развитие речевых умений и знакомство с традициями страны

изучаемого языка.

Задачи: 

1. Образовательная: 

· приобретение навыков самостоятельной работы, активизация лексики по теме «Праздники»; 

2. Развивающая:
· развитие интереса к предмету, повышение мотивации к изучению английского языка; 

3. Воспитательная:
· воспитание уважительного отношения к языку и культуре другой страны; 

Ход мероприятия:

1. Представление команд и жюри (название на английском языке, эмблему и девиз команды готовят заранее) (5 минут)
2. Конкурсы:
1) Word-building (5 минут)
2) Young detectives (5 минут)
3) Find the words (5 минут)
4) Valentine’s Puzzle (5 минут)
5) Labyrinths of love (5 минут)
6) Captains’ competition (5 минут)
3. Подведение итогов и награждение победителей. (5 минут)
ХОД МЕРОПРИЯТИЯ:

Teacher: Good morning, boys and girls! We gathered here to find the most cheerful and quick–witted team. Look, we have two teams: “Friends” and “Sweethearts”. 
(Команды выходят, говорят свой девиз и показывают эмблему).

 Now let me introduce our jury.  (Представление жюри)
1. Teacher: Our first competition is word-building. There is an envelope with 16 parts of words. Your task is to complete all words and translate them into Russian. (приложение 1)
2. Teacher:            I love learning English,
                          I can read, I can write,
                          I can speak English, too,
                          I love learning English,
                          And what about you? 

Our next competition called “Young detectives”. Your task is to decipher a few proverbs and translate them into Russian. 
(приложение 2)
3. Teacher: Our third competition called “Find the words”. You have cards with puzzle. Your task is to find all words whose are written at the list.  (приложение 3)
4. Teacher: Our fourth competition is Valentine’s puzzle. There are some pictures near the puzzle and your task is to solve all words. (приложение 4)
5. Teacher: Our fifth competition called “Labyrinths of Love”. Three members of each team have lists with labyrinths whose they should go as quick as they can. Your way you should notice by pen. Good luck! (приложение 5)
6. Teacher: And this sixth competition is for our captains. You need to choose a poem and read it very expressive and better than your rival.  (приложение 6)
Teacher:  And now we finished our competition. Let’s listen to the jure.
Жюри подводит итоги игры, награждает победителей.
Teacher: Today you showed that you are really clever, cheerful and quick-witted. Thank you for your work and good–bye.

Приложения.
Конкурс 1.







Конкурс 2.

Ответы:
Above all love all. Превыше всего любви волшебство

1.2.15.22.5.  1.12.12.   12.15.22.5   1.12.12

Love in a cottage. С милым рай и в шалаше.

12.15.22.5.  9.14.  1  3.15.20.20.1.7.5

Love cannot be forced. Силою любить не заставишь.

12.15.22.5   3.1.14.14.15.20  2.5.  6.15.18.3.5.4  

No herb will cure love. Любви никаким зельем не излечишь. 

14.15.   8.5.18.2   23.9.12.12  3.21.18.5   12.15.22.5
1.2.15.22.5   1.12.12    12.15.22.5   1.12.12
12.15.22.5     9.14    1     3.15.20.20.1.7.5

12.15.22.5   3.1.14.14.15.20  2.5     6.15.18.3.5.4  

14.15     8.5.18.2    23.9.12.12       3.21.18.5   12.15.22.5

Конкурс 3.

[image: image1.png]Valentine's Day Word Search

c D

K H

o
=4

o
O O

candy
card

chocolate

cuddle

H

C

flowers

friend
heart

p

E

o

® O

o o r»r =2 <

m

a

Q
Y
D

E

G

F

N

4

> » O

S

T

R

o

x » O = x 2 >

4

Y

F

—

= O

S

E

® O O < =X

G U H

L K M

a
O X X
sy

o O »
a
e}

hugs
kisses
love
roses
smooch
shuggle




[image: image2.png]Valentine's Day Word Search

candy
card
chocolate
cuddle
flowers
friend
heart

hugs
kisses
love
roses
smooch
snuggle




Конкурс 4.
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Конкурс 5.
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